

Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2009. január 29.

XX. (XLV.) évfolyam 1. szám

Ára: 116 Ft

Válság

Jelentem, még nem ért véget. Ráadásul – bármennyire is a könyökünkön jön már ki – úgy gondolom az új esztendő talán leggyakrabban használt szava lesz a válság. Olyan kiegészítéseket kap majd ezen túl is, hogy gazdasági-, meg világ-, esetleg globális-, no meg persze pénzügyi-, ami az egészet elindította.

Befolyásolja mindennapjainkat, beleturkál pénztárcánkba, bizonytalaná teszi munkahelyünket. Nagyon szerencsésnek mondható, aki hatásai alól ki tudja vonni magát. Ami pedig még inkább aggasztó, hogy még a gazdasági elemzésekkel hivatászerűen foglalkozó szakemberek sem látják a végét.

A válság okozta társadalmi „betegségekre” szolgáló általános érvényű medicinával pedig még senki nem jelentkezett. Kár, mert volna rá igény szerte a világban.

Nagyon valószínű azonban, hogy azok a közösségek tudnak a legkevésbé véráldozattal kikerülni ebből a helyzetből, akiknek érénye: hogy ha kell, egy közös cél érdekében össze tudnak fogni. Márpedig a közös cél most igencsak adott. Kérdés, milyen esélyt hagynak egymásnak a közösség tagjai, hogy a célok megvalósításához vezető út ki-munkálásában, és persze ezután a megvalósításban is közösen vegyenek részt.

Hazai – nem éppen haladó – hagyományaink nem tesznek minket túl optimistává ez ügyben sem. De ugye azt szokták mondani, hogy a remény hal meg utoljára. Így aztán reménykedjünk abban, hogy Magyarország kisebb-nagyobb közösségei érvelve, a problémákat egymással megbeszélve – és nem a másikkal diktálva – próbálják megoldani.

Az esély megvan, lehet vele élni...

Banka Csaba

Szalagavató a Deákban

Ilyenkor télen sok szalagot viselő fiút és lányt látni az utcán. Eddig mindig csak néztem a kitűzős diákokat, de december 20-án én is büszke

szalagot viselő végzős lettem. Ekkor tartotta ugyanis a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola a szalag-

avató ünnepségét a Petőfi Művelődési Házban.

Idén két osztály közel hatvan diákja kapta meg az utolsó éveseknek járó kék sza-

lagot. Mindannyian nagyon izgultunk, elvégre nem sűrűn történik az emberrel ilyesmi.

Az ünnepség Vereb András igazgató úr beszédével

kezdődött, aki felidézte a már nagyon távolinak tűnő első gimis napokat, és biztatott, hogy a következő megméretéseken is sikeresen helyt-álljunk.

A tizenegyedikesen nevében Juhász László sportolóhoz illően gratulált: „Szerintem az élet olyan, mint egy focimeccs. Tele van jó passzokkal, látványos szabadrúgásokkal, ha szerencsénk van, tizenegyest is rúghatunk. Azt hiszem, ez a mai nap olyan, mint egy hálóságató gól. A meccset azonban még nem nyertétek meg, így kérek mindenkit, hogy csúcsformában fusson ki a második félidőre!”

Folytatás a 3. oldalon



Végzős diákok 12/a



Végzős diákok 12/b

Fotó: Kubacseké Gulyás Éva

Parázs Hagyományőrző Nap városunkban



Galga Dudazsenekar és Kalocsai Mária népi énekes

A Téli Esték egyik nyitó rendezvényeként november 29-én egész napos progra-

munknak adott otthont a Petőfi Művelődési Ház. Karácsony előtti ünnepi ráhan-

golódásra és ajándékkészítésre várt a Parázs Hagyományőrző Egyesületünk minden kedves érdeklődő gyermekét és szüleit. A résztvevők ismét gazdag kínálatból válogathattak. Kipróbálhatták a csuhéból és gyékényből készülő angyalka és karácsonyfadísz készítését, a kosárfonás alapjait, a bőrből való fonásokat és varrásokat, a gyöngyészter készítését, a fonalból való különböző hurkolásokat, a só-liszt gyurmából való ajándékkészítést, valamint a színes papírból és zsinórokból történő külön-

Folytatás a 4. oldalon

Karácsonyi hangverseny

„A zene...magasabbrendű minden tudománynál és filozófiánál.”
(Beethoven)



A karácsony közeledtével egyre többször nézek a naptárba, nemcsak december 25-ét, hanem a zeneiskola karácsonyi koncertjét is várva. Idén a hangversenyt december 20-án rendezték meg a templomban. Nem tudom, mi az oka, talán az ünnepi hangulat, a templom fensőbbes légköre, a feldíszített fenyőfák vagy a karácsonyi dallamok, de ez a koncert valahogy min-

Folytatás a 3. oldalon

Téli Varázslat a Téli Estékben



Szerény lányok

Míg a Táncművészet Világnapja alkalmából a Népek táncából láthattunk bemutatást az Extázis Táncszalonról, a Téli Esték programor végén a Fátylak Tánc című szünet nélküli másfél órás ritmus és látvány showban csak hastánc koreográfiákban gyönyörködhetek a jelenlévők.

A közel 100 táncos 20

produktót adott elő a Szent Vince úti Tornacsarnok közönségének.

Kelet varázslatos világának táncavalkádját előtt első alkalommal kínálták tálcán a mesés kelet ízeit. A datolya, füge, aszalt gyümölcsök kínálásához a hastáncos lányok közé, kedveskedve a női nézőknek, újra férfit „alkalmaztak”.



Tánc Musztafiának

Folytatás a 4. oldalon

Téli Varázslat a Téli Estékben



Kelet ízei tálcán kínálva Kovács Katalin, Pleiveisz Péter, Kaszab Zsanett

Folytatás az 1. oldalról

Újra látható volt a Jégkirálynő és a Tűz Ízisz fátylas harca, de jártak táncot Musztafának is.

A Szerény lányok című arab dal ritmusára készült

koreográfia a szoliditás erejével hatott.

A programban újra léptek Kelet Gyöngyei Gyöngyösről, valamint Szalai Anita és tanítványai.

- and -



Fátylak tánca

Karácsonyi programok a templomban



A gyerekek betlehemes játéka

Advent vasárnapjain a kilenc órai szentmise előtt az adventi koszorún meggyújtottuk a gyertyákat, amelyek a karácsony közeledtét jelképezik.

December 13-án, délelőtt az Idősek Karácsonya egy szentmisével vette kezdetét.

December 13-15-ig minden este adventi lelkigyakorlatos szentmise volt, melyeket ebben az évben Juhász Zoltán plébános atya tartott.

December 14-én a jászberényi Déryné kórus és az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa karácsonyi hangversenyén vehettek részt a zenét kedvelők.

A Szent Erzsébet Karitászcsoport és Jászárokszállás Város Önkormányzata, decem-

ber 18-án és 19-én, közös ünnepségre hívta az Élő Betlehemeshez a gyerekeket és felnőtteket egyaránt. A rossz idő ellenére is nagy volt az érdeklődés: a jászárokszállásiakon kívül, erki, tamaörsi, viszneki és jászágói diákok és tanárok is megnézték a hittanos gyerekek pásztorjátékát a templomban. A pásztorjátékot követően az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa szép karácsonyi dalokkal kedveskedett a közönségnek, majd mindenki szívesen bekapcsolódott az ismert énekekbe. A műsor után a karitászcsoport egy kis ajándékkal kedveskedett az ünneplőknek.

December 20-án, délután a zeneiskolások hang-

Folytatás az 1. oldalról

féle ragasztásos technikákat. A részt vevő gyerekek nem győzték sorra kipróbálni a szébbnél szebb tárgyak készítését, egyik asztalnál sem maradt üres szék. Boldogan gyűjtögettek elkészült műveiket, hogy örömet szerezzenek velük szeretteiknek. Ha elfáradtak, megpihenni a szomszéd terembe tértek be, ahol a „Parázs-lányok” szorgos kezének köszönhetően meleg tea, vajás kenyér és alma várta őket. Bőven ebéd után kezdtünk el csak összekapálni, hiszen a gyerekek létszáma azt bizonyította, hogy az efféle értékközvetítő közösségi együttlétekre a mai kor gyerekeinek különösen nagy szüksége van.

Rövid pihenő után együttesünk tagjaihoz elküldte ajándékait a Mikulás. A megalakulásunk óta eltelt 8 év alatt hagyománnyá váltak csoportunkban a közös ünnepi rendezvények, ahol egymást saját készítésű tárgyakkal, saját versekkel, énekekkel lepjük meg. Most is izgatottan vártuk az alkalmat és már jó előre felké-

szítettük a sok nevetésre a rekeszizmainkat is.

17 órától a nagyteremben meghívott művészegyüttes, a Galga Dudazenekar és Kalo-csai Mária népi énekes adott koncertet. A népzeneiséktől már megszokott kedves közvetlenséggel és természetességgel mutatták be a zenekar tagjait és a hangszereket, majd kezdetét vette az igényes dudazene. A népzeneben járatosak és azt kevésbé ismerők egyaránt igazi csemegét kaphattak tőlük. Műsorukban dunántúli, galgamenti, dél-alföldi, szatmári mulató és szerelmes énekek, valamint népdalfeldolgozások csendültek fel.

A koncert után táncszállást vártuk a lelkes közönséget. Ma már ritkaságszámba megy élő zenére táncolni. Ráadásul nálunk a talpalávalót 3 dudu szolgáltatta, ami különösen jó hangulatot teremtett. A néphagyomány úgy tartja, András nap után elhalkul a muzsika, onnantól a karácsonyi szent születésig a csendes, magunkba szállt készülődés a főszerep. Akik ott voltunk,



A zenekar játékát nemcsak a szervezők élvezték

Fotó: Szűcs Judit

ma még vidáman rophattuk a táncot.

A város vacsorával köszönte meg együttesünknek az egész évi szerepléseit és munkáját, amelyre a népzenei együttes is elfogadta meghívásunkat. Így András előestéjét vidám, jó hangulatban zártuk.

Köszönjük a Petőfi Művelődési Ház és az iskola-konyha dolgozóinak, Benkéné Marikának, Ferencz Edinának, Csikós Miklósné Katinak, Kovács Zolinak, a

jászapáti kézműveseknek és a Parázs Együttes tagjainak a segítségét. Tavasszal reméljük, mindenkivel találkozunk Húsvét előtti Játszó-Tánc-Házunkban. Addig is Isten áldásával kísérte, eredményekben gazdag, örömmel, nevetéssel teli nagyon boldog új esztendőt kívánunk mindenkinek! A Parázs Hagymányörző Egyesület nevében:

Kovács Zoltánné Lajos Krisztina

„A zene az kell, mert körülölel és nem veszünk majd el...”



Együtt a felnőttek és a gyerekek

Fotó: Szűcs Judit

2008. december 14-én vasárnap délután sokan érezték úgy, hogy elmenjenek a templomba és feltöltsék szívüket, lelküket melegítő énekszóval. Nem csak városunk lakói, jöttek Gyöngyösről, Jászberényből, Budapestről, hogy meghallgassák az Árokszállási Óvónők Kamarakórusának és a jászberényi Déryné Vegyeskarának közös kórusangversenyét.

Immár harmadik esztendeje, hogy ilyen szép hagyományt teremtettek az óvónők és meghívásuknak mindig eleget tettek a jászberényiek, kik nagy örömmel jönnek a mi szép templomunkba, hálás közönségnek

énekelni. Ezen a délutánon tekintetekben, szünni nem akaró tapsban érzékeltette a közönség, hogy szükség van karácsony tájékán ezekre az ismert és ismeretlen dallamokra, lelküket feltöltő harmóniára.

Nekünk pedig, akik énekelünk, jó volt érezni a közönség áradó szeretetét, tapsban megnyilvánuló biztatását, hogy amit teszünk, azzal másoknak is örömet szerzünk.

Köszönöm a város lakóinak, hogy jelenlétükkel megtiszteltek bennünket és kívánok boldog, békés új esztendőt az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa nevében!

Csikós L. né

Köszönetnyilvánítás

Az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa tisztelettel megköszöni Drapos Béláné alpolgármester aszszonyának, Gyenes Gyula prelátnak, a Szent Erzsébet Karitászcsoport tagjainak, a Művelődési Ház dolgozóinak és Csikós László lakatos vállalkozónak, hogy támogatásukkal hozzájárultak a december 14-i templomi hangverseny megrendezéséhez és a jászberényi Déryné kórus fogadásához.

T **Mezei Béla**
magánoktató
Tel.: 06-30/945-7036

JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM
indul

- Segédmotor • Motorkerékpár • Személygépcsi
- Mezőgazdasági vontató kategóriában

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!

Tanfolyamok délelőtt és délután, akár hétvégén is.
Többszöri részletfizetési lehetőség.
Várjuk jelentkezését!

FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI
/üzemorvostan/
rendeléselem megkezdtem

Rendelő: Jászárokszállás, Kisfaludy u. 17.
Bejelentkezés:
06-30/470-1077 vagy 06-57/433-165 telefonszámokon
kérem a várakozás elkerülése érdekében.
Dr. Bíró Attila

ÉRVIKSGÁLAT
2009. február 12-én
Jászárokszálláson, a régi orvosi rendelőben
Móczár Andor tér 7.

Ismerje meg érrendszere állapotát
computeres Arteriográf készülékkel történő
fájdalommentes vizsgálat!
SZÍVINFARKTUS? ÉRELMESZESEDÉS?
ÉRSZÜKÜLET? AGYVÉRZÉS?
MEGELŐZHETŐ!

A vizsgálat javasolt
30 éves kortól évente egyszer.
A vizsgálati eredményt a helyszínen
szakorvos értékeli!

A vizsgálatra való bejelentkezés:
SONOTERÁPIA CENTRUM
Szolnok, Ady Endre út. 1. • Tel.: 56/344-372

PÁDÁR TIBOR
pénzügyi tanácsadó
GENERAL AGENT KFT.
az AXA kiemelt partnere

Szolgáltatások:

- ❖ Egyénre szabott pénzügyi tervezés
Az egyén számára a legkedvezőbb pénzügyi
megoldás kiválasztása.
- ❖ Hitelügyintézés
ELLA Bankon keresztül, kedvező kamatokkal és
kezelési költséggel.
- ❖ Pénzügyi befektetések
Kiemelt hozamokkal 25 féle befektetési alappal.
- ❖ Magán nyugdíjpénztár (AXA Prémium)
2007. évben a legjobb eredményt érte el a
pénztárak között.
- ❖ Önkéntes nyugdíjpénztár
4 féle portfólióból lehet választani.
- ❖ Egészségpénztár
- ❖ Élet-, baleset-, egészség-, utasbiztosítások
- ❖ Cafetéria. Vállalatok részére.

Elérhetőségek:
Jászárokszállás, Széchenyi u. 78.
Tel.: 06-30/470-9719 • fax: 57/531-426
E-mail: padartibi@citromail.hu

ÚJ!
SZIVÁRVÁNY
OPTIKA

Jászárokszállás, Kossuth u. 4. sz. B.
TEL: 57/433-433

SZOLGÁLTATÁSAINK:
INGYENES COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
(szemüveg vásárlása esetén)

AKCIÓS SZEMÜVEGKERETEK
(Akció a készlet erejéig!)

-10% -20% -50%

FELHÍVÁS
A Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány (5123 Jászárokszállás
Köztársaság tér 14.) kuratóriuma azzal a kéréssel fordul a személyi jövedelemadó
fizető állampolgárokhoz, hogy a 2008. évi SZJ bevallásban szereplő adójuk 1%-át
alapítványunknak szíveskedjenek felajánlani.
Felhasználási cél: pályázati kiírás útján közép és felsőfokú oktatási intézményekben
tanulók részére tanulmányi ösztöndíj folyósítása.
Alapítvány Kuratóriuma

ÖNÁLLÓ VÉDŐNŐI TANÁCSADÁSOK
2008. NOVEMBERTŐL
az alábbiak szerint valósulnak meg:

I. körzet: Bordásné Bodor Ilona
csecsemőtanácsadás: szerda 11-13 óráig
várandós tanácsadás: szerda 13-15 óráig

II. körzet: Horváth Józsefné
csecsemőtanácsadás: kedd 08-10 óráig
várandós tanácsadás: kedd 14-16 óráig

III. körzet: Szabó Csabáné
csecsemőtanácsadás: hétfő 11-13 óráig
várandós tanácsadás: hétfő 13-15 óráig

IV. körzet: Szabóné Szikra Judit
csecsemőtanácsadás: csütörtök 11-13 óráig
várandós tanácsadás: csütörtök 13-15 óráig

Kérjük az anyukáktól az értesítésen szereplő időpontok betartását.

Jászárokszállás Víziközmű értékesítésre felkínálja
Mercedes Unimog típusú gépjárművét

Unimog 416: 5675 cm³, dízel, 110 LE, 5 fős fülke, 6,5 t össztömeg, 995 üzemóra,
27080 km, 6 sebességes zínkronváltó, 2 sebesség hátra, levegővel kapcsolható 4x4 és
diffizár. Gumiméret: 12.00x20, 100% profilmélység, vontathat: 13t-s pótkocsit, max.
sebesség: 85 km/h, "0" szerviz elvégezve, összes olaj szűrő lecsereelve, új tárcsafékkal.



Felszereltség:

- ◆ 2x2 m-es új billenőplató munkahengerrel
- ◆ kardánkihajtás előre TLT bordástengellyel,
fűnyíró, csörlő, stb. meghajtására
- ◆ új hidraulika rendszer
- ◆ hidraulika kivezetés előre
- ◆ hidraulika kivezetés hátra
- ◆ átkapcsoló vezérlő szelepek
- ◆ fő vezérlőtörzs a fülkében
- ◆ WEBASTO állófűtés
- ◆ 3 db munkalámpa, 2db sárga villogó

A gép ára a fenti felszereltséggel 5 M Ft + ÁFA.

Emlékezés
KASZAB GÉZÁNÉ
sz. **BORDÁS IRÉN**



halálának 3. évfordulójára
Három éve már, hogy elmentél,
akkor költözött szívünkbe a tél.
Elmentél, végleg itt hagyta,
fájó az űr, mit hátra hagyta.
S bár az ég olykor felderül,
szívünkbe a bánat mindig visszaül.
Az idő majd begyógyítja a sebeket,
de nehezen a mélyeket.
Csak reméljük, hogy látsz minket,
s övod lépéseinket.
Soha el nem múló szeretettel
őrizzük emléked.
Szerető családod

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik

JUHÁSZ JÁNOS

végso búcsúztatásán részt
vettek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek,
mély fájdalomunkban
osztottak.

„Pihenj csendesen,
hol nincs több fájdalom,
de szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon.”

Gyászoló rokonai

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik


FARAGÓ LÁSZLÓ
(1923-2008)

végso búcsúztatásán részt
vettek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek,
mély gyászunkban
osztottak.

„Megpihenni tértél
fájdalmat elhagyva,
melyet türelemmel
viseltél magadban.
De az emlékeddel
szívünkben maradtál,
számunkra Te soha
meg nem haltál.”

A gyászoló család

Emlékezés
BÓDIS FERENC
halálának
5. évfordulójára



„Nagyon akartam élni még,
Érezni szívetek melegét,
Nem adta a sors nekem,
Elvámolta az életem.
Búcsú nélkül kellett elmennem,
Őrizzetek Szívetekben.”

**Szerető édesanyja,
fia és családja**

Emlékezés
BOLYE SÁNDOR
halálának
5. évfordulójára

„Sírod felett a virágok
őrzi a Te örök álmod.
Elfelejteni Téged nem lehet,
meg kell tanulni élni nélküled.”

Szerető családod

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik

BOZSIK FERENC

végso búcsúztatásán
részt vettek,
sírjára virágot,
koszorút helyeztek,
mély fájdalomunkban
osztottak.

A gyászoló család

Mély fájdalomtól
megtört szívvel mondunk
köszönetet mindazoknak,
akik utolsó útjára
elkísérték
szeretett halottunkat,



BUDAI LÁSZLÓT,
és fájdalomunkban
osztottak,
sírjára koszorút,
virágot helyeztek.
A gyászoló család

Emlékezés
Dr. KOVÁCS PÁL
halálának
12. évfordulójára

„Sírod felett a virágok
őrzi a Te örök álmod.
Tragikus volt a halálad,
Legyen gyönyörű az álmod.”

Felesége, fia és unokája

Emlékezés
SZERZŐ LÁSZLÓ
halálának
2. évfordulójára

„Nincs már holnap
ennyi volt az élet,
emlékeztek rám,
s én szívetekben élek”

Soha nem feledünk!
unokáid: Laci, Tibi,
testvéreid: Margit, Géza

